
     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



ΔΩΡΕΑΝ  ΑΚΥΡΩΣΗ  ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΩΤΕΣ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ! 

Κλείνεις χωρίς ρίσκο. Ακυρώνεις χωρίς κόστος. 

Με κάθε κράτηση, παίρνεις 100% Δωρεάν Δυνατότητα 

Ακύρωσης. 

Ελευθερία & εμπιστοσύνη: Δωρεάν ακύρωση χωρίς 
περιορισμούς 

Ξεχνάς ασφαλιστικά συμβόλαια, εξαιρέσεις και "ψιλά γράμματα". Με εμάς, η ακύρωση 

είναι δικαίωμα – όχι παροχή με όρους. 

Η νέα πολιτική μας βασίζεται στις εξής πρώτες αρχές: 

• Αρχή της απλής δέσμευσης: Ο ταξιδιώτης πρέπει να έχει απόλυτη ελευθερία 
να αλλάξει γνώμη. Καμία χρέωση, κανένα πρόστιμο. 

• Αρχή της διαφανούς σχέσης: Δεν χρειάζονται ασφαλιστήρια, εγκρίσεις, 

αιτιολογίες. Απλά ακυρώνεις – και τέλος. 
• Αρχή της απόλυτης εμπιστοσύνης: Εμπιστευόμαστε τις αποφάσεις των 

πελατών μας. Δεν τους τιμωρούμε για το απρόβλεπτο. 

Τι σημαίνει πρακτικά αυτό: 

• Μπορείς να ακυρώσεις οποιοδήποτε ταξίδι, για οποιονδήποτε λόγο. 

• Χωρίς να πληρώσεις απολύτως τίποτα. 
• Η ακύρωση ισχύει έως και 31/08 

• Ισχύει για όλους τους προορισμούς, όλες τις περιόδους, όλα τα πακέτα. 

Γιατί να αγχώνεσαι για το «αν» και το «μήπως»; 

Εδώ, είσαι καλυμμένος… απλά, δωρεάν. 

Αυτή είναι η δική μας "ασφάλεια": η εμπιστοσύνη στη λογική και την ελευθερία σου. 

Ταξίδι χωρίς άγχος. Από την κράτηση, μέχρι την πτήση. 

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΜΕ ΚΟΣΤΟΣ 25€ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ 
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ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ ΣΤΗΝ ΑΛΣΑΤΙΑ – HIGHLIGHTS                                  
🎄 5 Ημέρες Παραμυθένιου Ταξιδιού! 

• Επίσκεψη στο μαγικό Κολμάρ – το στολίδι της Αλσατίας, στη διαδρομή του 

περίφημου Δρόμου του Κρασιού 
• Περιήγηση στο Στρασβούργο – πόλη σύμβολο της Ευρώπης, με τον γοτθικό 

Καθεδρικό και τα κανάλια της Petite France 
• Διαμονή στη ρομαντική Χαϊδελβέργη – με την Παλιά Πόλη και το θρυλικό της 

κάστρο 
• Ολοήμερη εκδρομή στη Φρανκφούρτη – το οικονομικό κέντρο της Γερμανίας, 

συνδυάζοντας ουρανοξύστες και μεσαιωνικές πλατείες 

• Προαιρετική εκδρομή στον Μέλανα Δρυμό – Καρλσρούη και το κοσμοπολίτικο 
Μπάντεν-Μπάντεν 

• Διάσχιση της "Ρομαντικής Οδού" με στάση στο Βίρτσμπουργκ – αφετηρία του πιο 
γραφικού δρόμου της Ευρώπης 

• Περιήγηση στη Νυρεμβέργη – με τα μεσαιωνικά τείχη και τα γραφικά γεφυράκια 
της Παλιάς Πόλης 

• Επίσκεψη στην Πράγα – την "Χρυσή Πόλη", με γνωριμία στα σημαντικότερα 
μνημεία: Γέφυρα Καρόλου, Παλιά Πόλη και Αστρονομικό Ρολόι 

• Ελληνόφωνος αρχηγός – συνοδός σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού 
• Επιλεγμένα κεντρικά ξενοδοχεία 4* 

• Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν για όλες τις μετακινήσεις 

• Πλούσιες εορταστικές εμπειρίες και αξέχαστες στιγμές σε μαγευτικές πόλεις 

ΑΛΣΑΤΙΑ  & ΕΚΔΡΟΜΕΣ – ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

🏘️ Νυρεμβέργη 

Η Νυρεμβέργη είναι μία από τις πιο αυθεντικές πόλεις της Βαυαρίας, με πλούσια 
ιστορία και παραμυθένια ατμόσφαιρα. Τα εντυπωσιακά μεσαιωνικά της τείχη 

προστατεύουν έναν πυρήνα γεμάτο πλακόστρωτα δρομάκια, ξύλινα σπιτάκια και 
εντυπωσιακούς ναούς. Ο ποταμός Πέγκνιτς διατρέχει την πόλη, δημιουργώντας 

ειδυλλιακές εικόνες γεφυρών και κήπων. Η αγορά Christkindlesmarkt της 
Νυρεμβέργης είναι μία από τις παλαιότερες και πιο μαγικές χριστουγεννιάτικες αγορές 

του κόσμου. Η Νυρεμβέργη διατηρεί το μεσαιωνικό της μεγαλείο και την ίδια στιγμή 

τιμά το παρελθόν της μέσα από σημαντικά ιστορικά μουσεία και μνημεία. 
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🏰 Στρασβούργο 

Το Στρασβούργο είναι μία πόλη με δίδυμη ψυχή: από τη μία 
μεσαιωνική και ρομαντική, από την άλλη σύγχρονη και διεθνής. 

Στην καρδιά της παλιάς πόλης δεσπόζει ο Καθεδρικός Ναός της 
Παναγίας, ένα αριστούργημα γοτθικής αρχιτεκτονικής με 

εντυπωσιακό αστρονομικό ρολόι. Τα κανάλια της περιοχής Petite 
France με τα ανθοστόλιστα σπίτια και τις ξύλινες γέφυρες 

δημιουργούν ένα ειδυλλιακό τοπίο. Το Στρασβούργο φιλοξενεί 
επίσης το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και άλλα σημαντικά θεσμικά όργανα. Κατά την 

περίοδο των Χριστουγέννων, η πόλη φιλοξενεί μία από τις παλαιότερες και 
ομορφότερες χριστουγεννιάτικες αγορές της Ευρώπης, γεμίζοντας την ατμόσφαιρα με 

λαμπιόνια και αρώματα από ζεστό κρασί και κανέλα. 

🌉 Χαϊδελβέργη 

Η Χαϊδελβέργη είναι ένας από τους πιο ρομαντικούς προορισμούς της Γερμανίας, όπου 

η ιστορία και η φύση δένουν μαγευτικά. Το εμβληματικό κάστρο που δεσπόζει στον 
λόφο πάνω από τον ποταμό Νέκαρ προσφέρει πανοραμικές θέες σε μια από τις 

ομορφότερες παλιές πόλεις της χώρας. Τα λιθόστρωτα σοκάκια, οι γραφικές γέφυρες 
και τα καφέ της πόλης δημιουργούν μία ατμόσφαιρα ζεστασιάς και πολιτισμού. Η 

Χαϊδελβέργη φιλοξενεί το παλαιότερο πανεπιστήμιο της Γερμανίας, που δίνει ζωντάνια 
στην πόλη με τους χιλιάδες φοιτητές της. Κάθε γωνιά της αποπνέει γοητεία και 

αυθεντικότητα, ενώ τα Χριστούγεννα οι αγορές και τα φωτάκια την κάνουν ακόμα πιο 

μαγευτική. 

🏙️ Φρανκφούρτη 

Η Φρανκφούρτη είναι η επιτομή της σύγχρονης Ευρώπης: ένας ουρανοξύστης της 
οικονομίας και της πολιτιστικής δημιουργίας. Ανάμεσα στους γυάλινους πύργους και τις 

πολυσύχναστες λεωφόρους κρύβονται ιστορικές γωνιές, όπως η γραφική Römerberg, 
με τα παραδοσιακά ξύλινα σπίτια και τα πλακόστρωτα σοκάκια. Ο ποταμός Μάιν 

προσφέρει ειδυλλιακές διαδρομές για περιπάτους και χαλάρωση. Η πόλη διαθέτει 
πλούσια πολιτιστική ζωή με μουσεία παγκόσμιας φήμης, εκθέσεις και καλλιτεχνικές 

εκδηλώσεις. Κατά τη διάρκεια των Χριστουγέννων, οι αγορές της γεμίζουν από φώτα, 
μουσικές και χειροποίητα στολίδια, δημιουργώντας ένα ευχάριστο αντιστάθμισμα στο 

σύγχρονο, δυναμικό της χαρακτήρα. 

🌲 Μπάντεν-Μπάντεν 

Το Μπάντεν-Μπάντεν μαγεύει με την κομψότητα και τη χαλαρή πολυτέλειά του. Τα 

διάσημα ιαματικά του λουτρά, το καζίνο, οι δεντροφυτεμένες λεωφόροι και τα 
πολιτιστικά φεστιβάλ κάνουν το Μπάντεν-Μπάντεν αγαπημένο προορισμό για 

αριστοκράτες, καλλιτέχνες και επισκέπτες που αναζητούν αυθεντικές εμπειρίες. Οι δύο 
πόλεις προσφέρουν έναν τέλειο συνδυασμό πολιτισμού, χαλάρωσης και φυσικής 

ομορφιάς. 
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🏰 Βίρτσμπουργκ 

Το Βίρτσμπουργκ, στις όχθες του ποταμού Μάιν, είναι ένα 
αρχιτεκτονικό διαμάντι και η είσοδος στη θρυλική Ρομαντική Οδό. 

Το Παλάτι της Βίρτσμπουργκ (Residenz), Μνημείο Παγκόσμιας 
Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO, εντυπωσιάζει με τα 

μπαρόκ διακοσμητικά του στοιχεία και τους υπέροχους κήπους. Η 
παλιά πόλη με τον Καθεδρικό Ναό και τη γέφυρα του Μάιν είναι 

ιδανική για βόλτες μέσα σε ένα σκηνικό γεμάτο τέχνη και ιστορία. 
Τα οινοποιεία της περιοχής φημίζονται για τα εξαιρετικά λευκά κρασιά της Φρανκονίας, 

ενώ η ατμόσφαιρα του Βίρτσμπουργκ συνδυάζει την ιστορική αίγλη με τη ζωντάνια 

μιας φοιτητούπολης. 

 

 

🌉 Πράγα 

Η Πράγα, η αιώνια Χρυσή Πόλη, είναι ένας τόπος όπου κάθε πέτρα διηγείται μια 

ιστορία. Η Καστρούπολη, με το κάστρο της Πράγας και τον Καθεδρικό του Αγίου Βίτου, 
δεσπόζει περήφανα πάνω από τον ποταμό Μολδάβα. Η Παλιά Πόλη, με τα στενά 

δρομάκια, το Δημαρχείο και το Αστρονομικό Ρολόι, μαγεύει με την ατμόσφαιρα του 
παλιού κόσμου. Η γοτθική Γέφυρα του Καρόλου, τα μπαρόκ παλάτια, τα ιστορικά καφέ 

και οι μουσικές στους δρόμους συνθέτουν μια εμπειρία που μένει ανεξίτηλη. Ειδικά τα 
Χριστούγεννα, η Πράγα μοιάζει να βγαίνει από σελίδες παραμυθιού, ντυμένη με φώτα, 

αρώματα και μελωδίες. 

 

🏡 Κολμάρ 

Το Κολμάρ, η καρδιά της Αλσατίας, μοιάζει με έναν πολύχρωμο πίνακα ζωγραφικής. Τα 

στενά μεσαιωνικά σοκάκια, τα παραδοσιακά σπίτια με ξύλινα δοκάρια και οι ρομαντικές 

γέφυρες δημιουργούν μια ατμόσφαιρα απόλυτης γοητείας. Η περιοχή "Μικρή Βενετία" 

με τα κανάλια της και τα ανθισμένα μπαλκόνια αποπνέει παραμυθένια ομορφιά, ειδικά 

την περίοδο των Χριστουγέννων που το Κολμάρ στολίζεται εντυπωσιακά. Η πόλη 

φημίζεται και για τα εξαιρετικά κρασιά της, αφού βρίσκεται στον περίφημο "Δρόμο του 

Κρασιού". Τα μουσεία της, οι τοπικές αγορές και οι υπαίθριες γιορτές προσθέτουν 

πολιτιστικό πλούτο στο σκηνικό. Κάθε γωνιά του Κολμάρ αποπνέει αυθεντικότητα, 

ιστορία και μία ανεπιτήδευτη κομψότητα. 
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✨ Γνωρίζατε ότι 

🔹 Το Κολμάρ προβάλλεται ως γαστρονομικός προορισμός και ως 

πρωτεύουσα του αλσατικού κρασιού, στην καρδιά του Δρόμου του 

Κρασιού.  

🔹 Το Στρασβούργο φιλοξενεί χριστουγεννιάτικη αγορά από το 

1570, τη παλαιότερη της Γαλλίας, ενώ η Πετίτ Φρανς χαρίζει την 

πιο εμβληματική εικόνα της πόλης.  

🔹 Η Χαϊδελβέργη γοητεύει με το τρίπτυχο κάστρο, παλιά πόλη και ποταμό Νέκαρ, ενώ 

το πανεπιστήμιό της, ιδρυμένο το 1386, θεωρείται το αρχαιότερο της Γερμανίας.  

🔹 Η Φρανκφούρτη ξεχωρίζει για τη σπάνια συνύπαρξη μεσαιωνικών ξύλινων 

προσόψεων και σύγχρονων ουρανοξυστών, κάτι που της χαρίζει εντελώς ιδιαίτερο 

αστικό προφίλ.  

🔹 Το Μπάντεν-Μπάντεν έχει ταυτιστεί με λουτρά, κομψότητα και υψηλή γαστρονομία, 

γι’ αυτό και παραμένει διαχρονικό θέρετρο ευεξίας και απόλαυσης.  

🔹 Η Νυρεμβέργη φημίζεται παγκοσμίως για τη χριστουγεννιάτικη αγορά της, μία από 

τις παλαιότερες και πιο διάσημες στον κόσμο.  

🔹 Το Αστρονομικό Ρολόι της Πράγας μετρά τον χρόνο για περισσότερα από εξακόσια 

χρόνια και θεωρείται το αρχαιότερο ρολόι αυτού του τύπου που λειτουργεί συνεχώς.  

 

🍷 Γαστρονομία 

Στο αλσατικό κομμάτι του ταξιδιού, η τοπική ταυτότητα εκφράζεται μέσα από ταρτ 
φλαμπέ, σουκρούτ, μπεκκέοφε, μπρέντλε, μελόψωμο και αρωματικό ζεστό κρασί, ενώ 

το Κολμάρ και το Στρασβούργο συνδέονται έντονα με τα κρασιά της Αλσατίας και τη 

γιορτινή κουζίνα των αγορών.  

Στη γερμανική διαδρομή, η Φρανκφούρτη σερβίρει μηλίτη, πράσινη σάλτσα, τοπικά 

λουκάνικα, το τυρί χάντκες και τα γλυκά μπετμένχεν, το Μπάντεν-Μπάντεν 

αναδεικνύει γεύσεις του Μέλανα Δρυμού όπως προσούτο και τούρτα του Μέλανα 
Δρυμού, το Βίρτσμπουργκ ξεχωρίζει για τα λευκά κρασιά της Φρανκονίας, όπως 

σιλβάνερ και μύλλερ-τούργκαου, ενώ στη Νυρεμβέργη πρωταγωνιστούν τα μικρά 

λουκάνικα, το λέμπκουχεν και τα αμυγδαλωτά μπισκότα σπεκουλάτιους.  

Στην Πράγα, η τσεχική κουζίνα αποκτά πιο πληθωρικό χαρακτήρα, με τη ζβίτσκοβα να 

θεωρείται εμβληματικό εθνικό πιάτο, ενώ ιδιαίτερα αγαπητές επιλογές είναι η ψητή 
πάπια με ντάμπλινγκς, τα χοιρινά με ντάμπλινγκς και λάχανο, οι πατατοτηγανίτες και οι 

βαθιές σάλτσες που συνοδεύουν τη μποέμικη γευστική παράδοση. 
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29/12/2026-02/01/2027 
5 Μέρες / 4 Διανυκτερεύσεις 

          

ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΝΑΥΛΩΜΕΝΗ ΠΤΗΣΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ! 
 

  

1Η  ΜΕΡΑ: ΚΟΛΜΑΡ (ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΚΡΑΣΙΟΥ )-XAIΔΕΛΒΕΡΓΗ 

 
Επιβίβαση στο λεωφορείο μας και αναχώρηση για να διεισδύσουμε στον περίφημο 

Δρόμο του Κρασιού! Άφιξη στο πανέμορφο Κολμάρ, ένα από τα πιο χαρακτηριστικά 

στολίδια της Αλσατίας. Το Κολμάρ είναι η πολύχρωμη «Μικρή Βενετία» της Αλσατίας, 

μοιάζει με σκηνικό παραμυθιού που ζωντανεύει. Μεσαιωνικά σοκάκια, ξύλινα σπιτάκια 

με ανθοστόλιστα μπαλκόνια και κανάλια που διατρέχουν την καρδιά της πόλης, 

συνθέτουν μια από τις πιο ρομαντικές εικόνες στην Ευρώπη. Το ιστορικό κέντρο του 

Κολμάρ είναι άψογα διατηρημένο, με τα πολύχρωμα κτήρια σε στυλ half-timbered να 

δημιουργούν ένα μοναδικό αρχιτεκτονικό μωσαϊκό. Προτείνουμε μία βόλτα στην 

περιοχή «La Petite Venise», όπου μικρές γέφυρες και βαρκούλες δίνουν την αίσθηση 

ενός ζωντανού πίνακα. Ιδιαίτερα τα Χριστούγεννα, το Κολμάρ στολίζεται μαγικά, με 

λαμπιόνια, αγορές και αρώματα ζεστής σοκολάτας και κανελένιων γλυκισμάτων να 

γεμίζουν τον αέρα. Ένα αυθεντικό στολίδι της Γαλλίας, το Κολμάρ προσφέρει εμπειρίες 

γεμάτες ρομαντισμό, παράδοση και ανεπιτήδευτη ομορφιά. Στη συνέχεια αναχώρηση  

για την Χαϊδελβέργη μεταφορά στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
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2Η  ΜΕΡΑ: ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ & ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ 

ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 

Πρωινό και γνωριμία με την Χαϊδελβέργη η οποία είναι  μια 

μαγευτική πανεπιστημιούπολη στις όχθες του ποταμού Νέκαρ, 

γεμάτη ιστορία και ρομαντισμό. Ξεχωρίζει για το εντυπωσιακό της 

κάστρο, που δεσπόζει πάνω από την πόλη και προσφέρει μοναδική 

θέα. Τα γραφικά σοκάκια της Παλιάς Πόλης, τα καφέ και τα 

καταστήματα δημιουργούν ζεστή, φοιτητική ατμόσφαιρα. Το ιστορικό της πανεπιστήμιο 

είναι ένα από τα αρχαιότερα στη Γερμανία. Θα περπατήσουμε στο ιστορικό κέντρο, 

όπου συνδυάζει την πολιτιστική 

κληρονομιά με τη φυσική ομορφιά, 

κάνοντάς την έναν αγαπημένο 

προορισμό. Στη συνέχεια 

αναχώρηση για την Φρανκφούρτη, 

η οποία είναι η οικονομική καρδιά 

της Γερμανίας! Συνδυάζει τον 

δυναμισμό μιας σύγχρονης 

μητρόπολης με ιστορικά στοιχεία. Ο 

επιβλητικός ορίζοντας με τους 

ουρανοξύστες της τής έχει χαρίσει 

το προσωνύμιο "Μανχάταν της Ευρώπης", ενώ η Παλιά Πόλη με την πλατεία Römer και 

τα παραδοσιακά ξύλινα σπίτια προσφέρει γραφικές εικόνες και ατμόσφαιρα 

περασμένων εποχών. Ο ποταμός Μάιν διασχίζει την πόλη, προσφέροντας όμορφες 

διαδρομές για περίπατο ή χαλάρωση. Ιδανική για ψώνια, πολιτισμό και φωτογραφίες 

με φόντο το μοντέρνο skyline, η Φρανκφούρτη αποτελεί τον τέλειο επίλογο ενός 

αξέχαστου ταξιδιού. Περιήγηση πόλεως και μεταφορά στο ξενοδοχείο και 

διανυκτέρευση. 
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3Η  ΜΕΡΑ: ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟΝ ΜΕΛΑΝΑ ΔΡΥΜΟ 

& ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ    
Πρωινό και ξεκινάμε προαιρετικά στο φωλιασμένο στις παρυφές 

του Μέλανα Δρυμού, το Μπάντεν-Μπάντεν που είναι συνώνυμο με 

την πολυτέλεια, την ευεξία και τη φυσική ομορφιά. Διάσημο από 

την εποχή της Belle Époque, το θέρετρο αυτό προσέλκυσε 

βασιλείς, καλλιτέχνες και αριστοκράτες, χάρη στις ιαματικές του 

πηγές και στα περίφημα λουτρά του. Η πόλη γοητεύει με την 

κομψή αρχιτεκτονική της, τα καταπράσινα πάρκα της Lichtentaler Allee, το φημισμένο 

Καζίνο και τα πολυτελή spa. Περιπάτους δίπλα στον ποταμό Όος και ελεύθερος 

χρόνος. Στη συνέχεια αναχώρηση προς το Στρασβούργο, στις όχθες του Ρήνου. Μαζί 

με τον συνοδό μας, θα περπατήσουμε στο ιστορικό κέντρο, θα επισκεφθούμε τον 

εντυπωσιακό Καθεδρικό Ναό της Παναγίας (Notre Dame), το φράγμα Βομπάν, το 

Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και το Palais de l’Europe. Βόλτα στην κεντρική πλατεία και 

μεταφορά στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 
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4Η  ΜΕΡΑ: ΒIΡΤΣΜΠΟΥΡΓΚ (ΡΟΜΑΝΤΙΚΟΣ ΔΡΟΜΟΣ) -
ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ  
Πρωινό και θα γνωρίσουμε την επονομαζόμενη «Ρομαντική Οδό» 
(Romantischen Strasse), μέσα από ονειρεμένους δρυμούς, 

στεφανωμένους από ένδοξα φρούρια και διακοπτόμενους από 
κελαριστά ρυάκια, με άφθονους κυνηγότοπους και μυστικά 

ξέφωτα. Θα γνωρίσουμε την πόλη που θεωρείται η αρχή της  
«Ρομαντικής Οδού» , το μαγευτικό Βίρτσμπουργκ! Πανοραμική 

περιήγηση και ελεύθερος χρόνος. Στην συνέχεια επιβίβαση στο 

 
λεωφορείο μας και αναχώρηση για την πανέμορφη Νυρεμβέργη, η οποία όμως 

διετέλεσε σημαντικό κέντρο των Ναζί κατά των Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο! Θα κάνουμε μια 
γοητευτικότατη διαδρομή στην παλιά πόλη, η οποία περιτριγυρίζεται από επιβλητικά 

μεσαιωνικά τείχη των  5 χιλιομέτρων στο σύνολο! Στην  περιήγηση μας θα δούμε 
τον ποταμό Πέγκνιτς που διχοτομεί  την παλιά πόλη στα δύο, τα αμέτρητα γεφυράκια 

και τους πλακόστρωτους δρόμους, που θα μας αφήσουν άναυδους! Μεταφορά στο 

ξενοδοχείο και διανυκτέρευση .  
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5Η ΜΕΡΑ: ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ  - ΠΡΑΓΑ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ  
Πρωινό και αναχώρηση μαζί με τις βαλίτσες μας και άφιξη στη 

μεσαιωνική Πράγα, πρωτεύουσα της Τσεχίας. Θα ξεκινήσουμε το 

φαντασμαγορικό πρόγραμμά μας με την περιήγησή μας στα 

σημαντικότερα αρχιτεκτονικά μνημεία της Τσεχίας αλλά και της 

Ευρώπης, στην Μικρή Πόλη γνωστή ως Μάλα Στράνα και την Παλιά 

πόλη ξακουστή ως Στάρε Μεστό. Πρέπει να τονιστεί ότι θα 

περπατήσουμε από τη γραφική γοτθική Γέφυρα του Καρόλου μέσα από 

τα μεσαιωνικά δρομάκια της «Βασιλικής  οδού» ως την πλατεία της Παλιάς Πόλης με το 

Δημαρχείο και το φημισμένο Αστρονομικό Ρολόι. Θα καταλήξουμε μεταξύ άλλων στο Ομπέσνι 

Ντουμ δημιουργία των σημαντικότερων Αρχιτεκτόνων, γλυπτών και ζωγράφων του 19ου 

αιώνα. Χρόνος ελεύθερος. Έπειτα μεταφορά για το αεροδρόμιο από όπου θα πάρουμε την  

πτήση επιστροφής αργά το βράδυ.  

 

 

 

 

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΠΙΣΤΩΤΙΚΗ ΣΑΣ ΚΑΡΤΑ ΕΩΣ 3 ΑΤΟΚΕΣ 

ΔΟΣΕΙΣ 

 

❖ ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΜΕ ΠΑΙΔΙΑ  ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΡΩΤΕΙΣΤΕ 

ΜΑΣ! 

❖ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΩΜΑΤΙΩΝ ΣΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 
ΣΕ ΣΟΥΙΤΕΣ!!! 
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Για την κράτησή σας χρειαζόμαστε: 

⮚ Ταυτότητα νέου τύπου (πλαστική, σε μορφή κάρτας) ή διαβατήριο 

⮚ Προκαταβολή 300 ευρώ τράπεζα Πειραιώς  
IBAN: GR18 0172 7580 0057 5800 1564 143 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ KALAMAKI TRAVEL SERVICES MONOPROSOPI 
ETAIREIA  PERIORISMENIS EFTHINIS     

⮚    Τη σύμβαση του ΕΟΤ υπογεγραμμένη * είναι η τελευταία σελίδα 

⮚ 45 ημέρες πριν την αναχώρηση εξόφληση 

⮚ 6 άτοκες δόσεις  
 

ΕΙΔΙΚΕΣ SPECIAL TΙΜΕΣ EARLY BOOKING & ΔΩΡΕΑΝ ΑΚΥΡΩΣΗ!  

ΚΑΙ ΕΩΣ ΤΗΝ ANAΧΩΡΗΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ 
ΣΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΗ ΣΕΛΙΔΑ ! 

 

ΤΟ ΠΑΚΕΤΟ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ :  
● Ναυλωμένη πτήση τσάρτερ   

● 29/12/26 QS4388 , ΗΡΑΚΛΕΙΟ 07:00 -ΒΑΣΙΛΕΙΑ 09:20 
● 03/01/27 QS4392 , ΠΡΑΓΑ 02:30 – ΗΡΑΚΛΕΙΟ 06:20 

● 1 μικρή χειραποσκευή 8 κιλών   

● Παραδοτέα αποσκευή 23 κιλών (παραδίδεται στο γκισέ του check in)  
● Προκάθιση   

● Προσωπικό αντικείμενο  
● Περιλαμβάνεται η ξενάγηση στην πόλη της Πράγας  

● Περιλαμβάνεται η περιήγηση στο Κολμάρ  
● Διαμονή σε ξενοδοχείο της επιλογής σας ( 4  Διανυκτερεύσεις) 

● Πρωινό ευρωπαϊκού τύπου, το οποίο προσφέρεται σε διακριτή αίθουσα αποκλειστικά 
για τη φιλοξενία groups, με βάση το ξενοδοχείο που θα επιλέξετε 

● Ασφάλεια αστικής ευθύνης  
● Μεταφορές καθημερινά όπως απαιτεί το πρόγραμμα ανά ημέρα με πολυτελή 

κλιματιζόμενα πούλμαν με οδηγό 
● Φόροι αεροδρομίου  

● Επίναυλος καυσίμου  
● ΦΠΑ 

● Έμπειρος ελληνόφωνος αρχηγός- συνοδός του γραφείου μας  

● ΔΩΡΟ η ολοήμερη εκδρομή στην Φρανκφούρτη  
● ΔΩΡΟ μεταφορά με λεωφορείο από τα Χανιά/Ρέθυμνο στο αεροδρόμιο από/προς 

 

 

ΤΟ ΠΑΚΕΤΟ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ :  

● Κόστος εισόδων όπου απαιτούνται (π.χ. μουσεία, καταρράκτες Ρήνου, ναοί κλπ) ό,τι 
αναφέρεται ως προτεινόμενο ή προαιρετικό ή δεν αναγράφεται στο πρόγραμμα 

● Εκδρομή στο Μέλανα Δρυμό και Στρασβούργο  αξίας 55€ ο ενήλικας και 25 € τα 
παιδιά έως 18 ετών 

● Δημοτικοί φόροι 
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 Δωρεάν ακύρωση με την αντικατάσταση του ατόμου έως 

την ώρα του check in .  

 

Παρακαλούμε σημειώστε ότι κατά την περσινή Χριστουγεννιάτικη 

περίοδο επιστράφηκε το 99,9% των χρημάτων, χωρίς να 

απαιτηθεί αιτιολόγηση. 

 
Παρακαλώ να διευκρινιστούν τα παρακάτω : 

• Τα τρίκλινα δωμάτια σε όλα τα ξενοδοχεία παγκοσμίως είναι δίκλινα στα οποία έχει τοποθετηθεί 

ένα επιπλέον πτυσσόμενο κρεβάτι . Για αυτό τον λόγο δεν προτείνεται για ενήλικες ή για παιδιά 

μεγαλύτερου αναστήματος και πιο ανεπτυγμένης διάπλασης. 

 

• 0-2 ετών τα παιδιά είναι  δωρεάν  
 

• Δυνατότητα Δωρεάν Τοπικής Μετακίνησης  

 
03:00 Χανιά ( έξω από τα Δικαστήρια/Νομαρχεία Χανίων ) 

04:00 Ρέθυμνο ( έξω από το καφέ Drop , το παλιό καφέ Πόλης πάνω στην Μοάτσου ) 

 

*Με την εγγραφή σας πρέπει να δηλώσετε εάν θέλετε την τοπική μετακίνηση και από που. 

Επιλογή Προ-Διανυκτέρευσης και Μετά-Διανυκτέρευσης για άτομα που δεν διαμένουν στο Ηράκλειο στο Hotel 

Iraklion με + 25€ ανά άτομο ανά βράδυ σε δίκλινο . Ενδείκνυται για άτομα τα οποία διαμένουν άνω των δύο ωρών 

από το Ηράκλειο κυρίως οικογένειες , κυρίως θέλουν να πάνε από την προηγούμενη μέρα . 
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ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
Το άτομο στο 

δίκλινο  

ΤΡΙΚΛΙΝΟ/ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΟ 

 

Επιβάρυνση  

Σε μονόκλινο  

Δωμάτιο 

 

EIΔΙΚΕΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 

EARLY BOOKING   

    

HOTEL INTERCITY HEIDELBERG 

VIP 4*   (ΗΜΙΚΕΝΤΡΙΚΟ 3 ΝΥΚΤΕΣ) 

&  

HOTEL RADISSON NURNBERG 

 (ΚΕΝΤΡΙΚΟ 1 ΝΥΚΤΑ)                                       

 

 

 

  975€ BB 

 

ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΕΩΣ 11,99 ΕΤΩΝ  

ΣΤΟ ΙΔΙΟ ΚΡΕΒΑΤΙ ΜΕ ΤΟΥΣ 

ΓΟΝΕΙΣ SUPER 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 595€ 

TΡΙΚΛΙΝΟ 2-17,99 ΕΤΩΝ 

835€ 

ΔΥΟ ΔΙΚΛΙΝΑ ME CONNECT 

DOOR  ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΕΩΣ 

17,99 ΕΤΩΝ  835€ ΤΟ ΚΑΘΕ 

ΠΑΙΔΙ 

    

 

      

 

   325€ 

 

 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ 

ΣΑΣ ΚΕΡΔΙΖΕΤΕ 

205€ ΚΑΘΩΣ ΟΙ 

ΤΙΜΕΣ ΘΑ 

ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΘ

ΟΎΝ 
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Αγαπητοί μας ταξιδιώτες, 

Σας ευχαριστούμε θερμά για την εμπιστοσύνη σας. Το παρόν πακέτο δεν αποτελεί ένα τυχαίο 

πρόγραμμα, αλλά ένα ταξίδι που έχει σχεδιαστεί με πολλή προσοχή, εμπειρία και πραγματική 

φροντίδα για τον ταξιδιώτη. Η εταιρεία μας δραστηριοποιείται στον χώρο των οργανωμένων 

ταξιδιών για περισσότερα από 25+ χρόνια και μόνο την περσινή χρονιά εξυπηρέτησε πάνω από 

7.000+ ταξιδιώτες σε οργανωμένα πακέτα. Κάθε πρόγραμμά μας είναι αποτέλεσμα δοκιμής 

στην πράξη, σωστής προετοιμασίας και συνεχούς προσπάθειας να προσφέρουμε όμορφες, 

οργανωμένες και ουσιαστικές ταξιδιωτικές εμπειρίες. 

Θα θέλαμε επίσης να σας ενημερώσουμε ότι κάθε ταξίδι περιλαμβάνει, σε μικρότερο ή 

μεγαλύτερο βαθμό, και περπάτημα. Είναι ο πιο αληθινός τρόπος για να γνωρίσει κανείς μια 

πόλη, να δει τα σημεία ενδιαφέροντος, να αισθανθεί τον ρυθμό του τόπου και να έρθει 

πραγματικά σε επαφή με τον προορισμό. Γι’ αυτό και τα προγράμματά μας περιλαμβάνουν 

λογικές μετακινήσεις πεζή, όπου αυτό είναι απαραίτητο για την εμπειρία του ταξιδιού. Αν, 

ωστόσο, κάποια στιγμή νιώσετε ότι δεν μπορείτε να ακολουθήσετε τον ρυθμό του 

προγράμματος, δεν υπάρχει κανένας λόγος πίεσης. Μπορείτε να κάνετε μια στάση σε ένα 

κοντινό καφέ για ξεκούραση, να καλέσετε ταξί και να επιστρέψετε στο ξενοδοχείο ή να 

παραμείνετε στο σημείο και να οργανώσετε την επιστροφή σας αργότερα, στον χρόνο που σας 

εξυπηρετεί. 

Παράλληλα, είναι σωστό να γνωρίζετε ότι σε κάθε ταξίδι ενδέχεται να υπάρχουν ορισμένα 

προαιρετικά ή προσωπικά έξοδα πέρα από την τιμή του πακέτου. Σε αυτά μπορεί να 

περιλαμβάνονται, ανάλογα με το πρόγραμμα, είσοδοι σε χώρους, προαιρετικές δραστηριότητες 

ή εκδρομές, προσωπικά γεύματα και ποτά, καφέδες, τοπικές μετακινήσεις με ταξί, αγορές ή 

άλλα έξοδα που σχετίζονται με τις προσωπικές επιλογές του κάθε ταξιδιώτη. Η εμπειρία του 

ταξιδιού γίνεται συχνά πιο πλούσια μέσα από αυτές τις επιλογές, γι’ αυτό και θεωρούμε σωστό 

να υπάρχει από πριν ένας ρεαλιστικός υπολογισμός για τα τυχόν προσωπικά ή προαιρετικά 

έξοδα. 

Τα ταξίδια μας είναι ομαδικές εμπειρίες και για να κυλήσουν όμορφα χρειάζονται σεβασμό, 

συνεργασία, ευγένεια και καλή διάθεση από όλους. Στόχος μας είναι να ταξιδεύουμε σε ένα 

κλίμα ηρεμίας, συνέπειας και θετικής ενέργειας, ώστε όλοι να μπορούν να απολαύσουν τη 

διαδρομή, τον προορισμό και τη συντροφιά του γκρουπ. Για τον λόγο αυτό, δεν ταιριάζουν στη 

φιλοσοφία των ταξιδιών μας προσβλητικοί τόνοι, ειρωνείες, αδικαιολόγητες εντάσεις, συνεχείς 

αντιπαραθέσεις ή συμπεριφορές που δυσκολεύουν την ομαλή ροή του προγράμματος και 

επηρεάζουν αρνητικά την εμπειρία των υπολοίπων. Παρακαλώ να σημειωθεί ότι τα 

περισσότερα αξιοθέατα περιλαμβάνονται σε εξωτερική επίσκεψη, εκτός εάν στο πρόγραμμα 

προβλέπεται συγκεκριμένα εσωτερική ξενάγηση. 

Σας ευχαριστούμε ξανά για την εμπιστοσύνη σας. Για εμάς, κάθε αναχώρηση είναι ευθύνη 

αλλά και χαρά. Δέσμευσή μας είναι να κάνουμε ό,τι περνά από το χέρι μας ώστε να ζήσετε ένα 

ταξίδι προσεγμένο, οργανωμένο και γεμάτο όμορφες εικόνες, με πολιτισμό ,ξεκάθαρες 

εμπειρίες και συναισθήματα που αξίζουν. Σας ευχόμαστε ένα υπέροχο ταξίδι. 

 

Με εκτίμηση, 

 

Kalamaki Travel Services Team 
 



ΣΗΜΕΙΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑΞΙΔΙ ΑΝΗΛΙΚΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ: 

 

Σε περίπτωση που το ανήλικο παιδί ταξιδεύει με έναν μόνο γονέα, απαιτείται υπεύθυνη δήλωση μέσω του gov.gr 

του άλλου γονέα στην οποία θα αναγράφονται: 

 

• Τα πλήρη στοιχεία του γονέα που δίνει την συγκατάθεση (όνομα, επίθετο, αριθμός διαβατηρίου/ταυτότητας) 

• Τα πλήρη στοιχεία του ανήλικου παιδιού (όνομα, επίθετο, αριθμός διαβατηρίου) 

• Τα πλήρη στοιχεία του συνοδού γονέα (όνομα, επίθετο, αριθμός διαβατηρίου) 

• Οι συγκεκριμένες πτήσεις που περιλαμβάνονται στο πακέτο (αριθμοί πτήσεων, ημερομηνίες αναχώρησης και 

άφιξης) 

• Η ρητή συγκατάθεση στο ταξίδι του παιδιού με τον συγκεκριμένο γονέα στις αναφερόμενες πτήσεις 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΤΑΞΙΔΙ  

Σήμερα …………………….μεταξύ αφενός του « καλαμάκι τράβελ σέρβις επε », στο εξής 

«ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ» και όταν υπάρχει,     του συνεργαζόμενου τουριστικού πρακτορείου  

Δεσποτάκης Εμμανουήλ, στο εξής αναφερόμενο ως ο «ΠΩΛΗΤΗΣ», και αφετέρου του 

εκδρομέα  

 εξής αναφερομένου ως ο «ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΣ», συμφωνούνε και γίνονται 

αμοιβαίως αποδεκτά τα ακόλουθα: 

Ο «ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ» αναλαμβάνει να πραγματοποιήσει την εκδρομή που περιγράφεται στο συνημμένο έντυπο, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο 

τμήμα της σύμβασης αυτής   

                                   

Για τη συμμετοχή του εκδρομέα – «ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΥ» στο περιγραφόμενο οργανωμένο ταξίδι, ισχύουν οι κάτωθι γενικοί και ειδικοί όροι, τους οποίους 

δέχεται ανεπιφύλακτα. 

1. Ο Αντισυμβαλλόμενος έχει μελετήσει και αποδέχεται τους Γενικούς Όρους Συμμετοχής, όπως αναφέρονται στο κυρίως έντυπο του προγράμματος του 
ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ και έχει λάβει γνώση των λεπτομερειών του ταξιδιού του όπως αναφέρονται στο τελικό ενημερωτικό εκδρομής. Συμφωνεί δε με το 
πρόγραμμα και με τον αντίστοιχο τιμοκατάλογο που τέθηκαν υπ’ όψη του και με όλα τα προβλεπόμενα στα δύο αυτά έντυπα. 

2. Σε περίπτωση μη εκτέλεσης της σύμβασης αυτής ή πλημμελούς εκτέλεσης αυτής, ο Αντισυμβαλλόμενος πρέπει να ενημερώσει γραπτώς εντός επτά 
ημερών από την επιστροφή του τον τοπικό αντιπρόσωπο του ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ. 

3. Σε περίπτωση που στη διάρκεια του ταξιδιού υπάρξουν αλλαγές στο πρόγραμμα των πτήσεων, στους τύπους των αεροσκαφών ή υπάρξουν 
καθυστερήσεις από τις αεροπορικές εταιρίες ή από οποιονδήποτε άλλο μεταφορέα για λειτουργικούς λόγους, τρομοκρατικών επιθέσεων καιρικών 
φαινόμενων και ανωτέρα βίας  ο Διοργανωτής δεν φέρει καμία ευθύνη.  

4. Για να έχετε κάλυψη Ιατρική πρέπει να έχετε κάρτα υγείας ή ιδιωτική ασφάλεια  και για χώρες εκτός Ευρωπαϊκής ένωσης πρέπει να έχετε ιδιωτική ασφάλεια 
ρωτήστε μας για να σας ενημερώσουμε  

5. Οι όροι οι οποίοι αναφέρονται επί του αεροπορικού εισιτηρίου του Αντισυμβαλλομένου, αποτελούν συμβόλαιο απευθείας με την αεροπορική εταιρία, στην 
οποία ο Διοργανωτής έχει απλώς μεσολαβήσει για την εξασφάλιση της θέσης. 

6. Μετά την αναχώρηση, εάν ο Αντισυμβαλλόμενος για οποιονδήποτε λόγο ζητήσει οποιαδήποτε αλλαγή στο πρόγραμμα, αυτό πρέπει να γίνει γραπτώς 
προς τον Διοργανωτή. Ο Διοργανωτής υποχρεούται καλόπιστα να βοηθήσει στην αλλαγή του προγράμματος, χωρίς όμως να φέρει καμία άλλη ευθύνη. 

7. Σε περίπτωση που ο Αντισυμβαλλόμενος ακυρώσει το ταξίδι του πριν την αναχώρησή του, τότε υπόκειται σε «ακυρωτικά» κατά τους Γενικούς Όρους 
Συμμετοχής.  

8. Όλα τα ξενοδοχεία στα οποία φιλοξενείται ο Αντισυμβαλλόμενος, έχουν νόμιμη άδεια λειτουργίας και ισχύουν οι γενικοί κανόνες παραλαβής και παράδοσης 
του δωματίου. 

9. Οι αποσκευές του Αντισυμβαλλομένου πρέπει να έχουν το επιτρεπόμενο βάρος και η μεταφορά τους να πληροί τους κανονισμούς ασφάλειας. Ο 
Διοργανωτής δε φέρει καμία απολύτως ευθύνη για μερική ή ολική απώλεια ή καθυστέρηση τω αποσκευών. 

10. Ο Διοργανωτής ευθύνεται για το επισυναπτόμενο πρόγραμμα οργανωμένου ταξιδιού, όχι όμως και για κάθε άλλη δραστηριότητα που αναφέρεται ως 
προαιρετική. 

11. Ο Διοργανωτής έχει οργανώσει την εκδρομή κατά τους όρους και με την ευθύνη που του αναλογεί από την εφαρμογή των σχετικών διατάξεων του Νόμου.  
12. Επιπλέον ο Διοργανωτής έχει φροντίσει για την ασφάλιση του εκδρομέα με την υπογραφή ασφαλιστικών συμβολαίων γενικής αστικής ευθύνης . Επίσης 

και με την εναρμόνιση νομοθεσίας με οδηγία (ΕΕ) 2015/2302 σχετικά με τα οργανωμένα ταξίδια και τους συνδεδεμένους ταξιδιωτικούς κανονισμούς (ΕΕ 
L 326 11.12.2015). Με βάση το ΠΔ 7.2018, με αριθμό συμβολαίου 2224074160.  

13. Ο Αντισυμβαλλόμενος αποδέχεται ανεπιφύλακτα τους όρους της ως άνω συμβάσεως και τους Γενικούς Όρους Συμμετοχής στην οργανωμένη εκδρομή. 
14. Ο οργανωτής έχει δικαίωμα ανά πάσα στιγμή να αρνηθεί τη συμμετοχή στο γκρουπ σε άτομα η άτομο που παρουσιάζει ανάρμοστη συμπεριφορά και 

επηρεάζουν ή επηρεάζει την έκβαση της εκδρομής και που ή προσβάλλουν ή προσβάλλει τους συμμετέχοντες στην εκδρομή ή και προσωπικό του 
οργανωτή. 

 

 

Ο ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΣ                                                                                                Ο ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ / ΠΩΛΗΤΗΣ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

                                                                                           

 

 

 

 

Το παρόν πρέπει να υπογραφεί από τους Συμβαλλομένους, με ευθύνη δική τους  και να επιστραφεί στον 

Διοργανωτή 

 


